

## PROSPECT

### REMEDIOS OBOSEALĂ CRONICĂ

#### SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

**COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (650 mg): ingrediente active:** L-glutation redus 250 mg (SETRIA® GLUTATHIONE) 250 mg; taurat de magneziu 100 mg (magneziu 8,5 mg); bisglicinat de magneziu 50 mg (magneziu 10 mg); extract 50:1 din fructe de piper negru/*Piper nigrum*, standardizat în min. 95% piperină 2,5 mg; vitamina B6 1,4 mg (clorhidrat de piridoxină cu 82,3% piridoxină); vitamina B1 1,1 mg (clorhidrat de tiamină cu 78,7% tiamină); vitamina B2 1,4 mg (riboflavină); L-selenometionină (SELENIUM SELECT®) 0,55 mg (2,75 mcg seleniu); *Lactobacillus fermentum* 200x10<sup>9</sup> UFC/g 1 mg; *Bifidobacterium lactis* 500x10<sup>9</sup> UFC/g 1 mg; *Bifidobacterium longum* 100x10<sup>9</sup> UFC/g 1 mg; vitamina B12 2,5 mcg (cianocobalamină) și **ingrediente inactiv:** *agenți antiaglomeranți:* amidon de porumb, talc, dioxid de siliciu coloidal; *agent de încărcare:* lactoză monohidrat. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

**MOD DE UTILIZARE:** Adulți: câte 1 capsulă de 1-2 ori pe zi, la 30 de minute după masa de dimineață și cea de prânz.

**EFFECTE/CARACTERISTICI:** GLUTATIONUL (notat GSH) este o tripeptidă, un antioxidant important în corpul uman. Este una dintre cele mai importante componente celulare. Raportul dintre glutathionul redus și cel oxidat în celule este adesea folosit pentru măsurarea stresului oxidativ. Oxidarea poate fi cauzată de unele specii reactive de oxigen, precum radicalii liberi, peroxizii

și metalele grele. Setria® conține glutation, consumul zilnic ajutând la creșterea nivelurilor celulare de glutation și la menținerea acestora.

Extractul din fructe de PIPER NEGRU vitalizează sistemul nervos, ajută la curățarea ficatului și susține funcția acestuia, contribuind la circulația sângelui prin vasele de sânge fine și capilare. Acesta deține importante proprietăți antioxidante.

MAGNEZIUL contribuie la reducerea oboselei și extenuării, metabolismul energetic normal, echilibrul electrolitic, funcționarea normală a sistemului nervos și la menținerea sănătății psihice.

SELENIUL contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ și la funcționarea normală a sistemului imunitar.

VITAMINA B1 (tiamina), VITAMINA B2 (riboflavina), VITAMINA B6 (piridoxina) și VITAMINA B12 (ciancobalamina) contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și la metabolismul energetic normal.

**ATENȚIONĂRI:** Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la lactoză sau la oricare dintre componentele produsului. A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează decât cu acordul specialistului. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

**FORMĂ DE PREZENTARE:** Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule/blister.

**PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:**

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

[www.laboratoareleremedia.ro](http://www.laboratoareleremedia.ro)